
Aikuissosiaalityö 47,4% Sosiaalityöntekijä 31,6%

Välitystilit 0,0% Sosiaaliohjaaja 63,2%

TYP 42,1% Etuuskäsittelijä / välitystilin hoitaja 5,3%

Maahanmuuttajapalvelut 10,5% N 19

N 19

Valitse palvelualue Kenen luona asioit
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Alle 30 vuotiaat 47,4% Alle 7 työpäivää 78,9%

30 vuotta täyttäneet 52,6% Yli 7 työpäivää 21,1%

N 19 Enemmän kuin 4 viikkoa 0,0%

N 19

Ikä Miten pian yhteydenottosi jälkeen asiasi 

käsiteltiin joko puhelimitse tai käynnillä?
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